

“中华复兴”轮船长孙懋新荣膺“山东海员最美职工”



本报讯(YMG全媒体记者刘海玲 通讯员于龙 石泽鑫 摄影报道)4月27日,山东省海员工会公布了2023年10名“山东海员最美职工”名单,“中华复兴”轮船长孙懋新名列榜单。

“山东海员最美职工”是山东省海员工会在全省水运系统中寻找、挖掘的“最美”劳动者,他们政治坚定、爱岗敬业、诚信友善、敢于奉献、勇于创新,充分展现了海员职工担当作为、建功立业的昂扬风采。拥有27年航海经历的“专家”船长、“工匠”船长孙懋新为航海事业无私奉献的坚定信念和坚毅品格让他在此次遴选中脱颖而出。

伴随着公司船舶的迭代更新,孙懋新从水手到三副、二副、大副、船长一步步成长蜕变。在漫长的航海经历中,孙懋新始终秉承着“爱国、进取、敬业、奉献”的海员精神,践行“执着专注、精益求精、一丝不苟、追求卓越”的敬业精神,以船舶为家,与旅客为伴,用自己的坚守和执着、勤劳和智慧捍卫了旅客生命财产安全,为公司的安全发展、科学发展、和谐发展贡献了自己的力量。他充分发挥党员先锋模范表率作用,履职尽责、担当作为,带领船员同事勇敢拼搏,锐意进取,圆满完成各项急、难、险、重的工作任务,为海上交通事业做出了突出贡献。

孙懋新矢志科技攻关,勇于创新改造,在公司组织的“科技攻关和技术革新”活动中积极建言献策,带领船舶技术人员对船舶

原有锅炉节能模式进行了升级改造,仅此一项每年可节油100余吨,减少CO₂排放300多吨,锅炉设备使用寿命延长1倍。2022年,在公司节能降耗专项活动中采取优化航线航速、科学载货、加大维护保养和严格日常管理等措施,在完成全年623航次运行情况下,有效节约了燃料油578.4吨、柴油2.4吨、润滑油6.4吨,实现了船舶安全效益和经济效益双提升,为建设资源节约型、环境友好型企业作出努力。

2022年,渤海轮渡公司被辽宁省委、省政府指定为辽宁省“援沪物资”船舶运输任务的执行单位。为保障应急物资的安全送达,公司党委迅速启动应急预案,临时调用“中华复兴”轮等船舶专门执行此次专项运输任务,满足物资车辆集中装载、专船专运的需要,成功完成辽宁省2300吨“援沪物资”运输任务。当时,孙懋新作为“中华复兴”轮船长,以高度的责任心和过硬的职业素养,通过货运车辆和人员防控措施的有效落实,实现援沪运输工作“防疫安全、运输畅通”双目标,完美完成了运输任务。他多次执行远程海上投送任务、船舶试点革新和参观评比等工作,受到部队和社会各界的高度评价。

截至2023年4月,他驾驶船舶安全航行60万海里,航迹遍布渤海、黄海、东海、南海等海域,没有发生任何安全问题,为公司取得了良好的经济效益和社会效益。

鲁东大学离退休老师考察御花园老年养护中心

4月27日,位于烟台高新区的御花园老年养护中心迎来一个百人考察团——鲁东大学离退休工作处组织离退休老师到御花园走访调研。为了迎接这批尊贵的客人,御花园进行了精心的准备:精心设计的考察路线、精心准备的自助午餐、细心安排每位客人的午休床位、精心排练的文艺节目。御花园老人分享入住感受,成为当天最精彩的部分。

上午,老师们参观了御花园老年大学、一期16号楼90平方米和120平方米户型,二期9号楼11层样板间、天颐泉、月季(牡丹)园、门球场、望悦庭、老年病医院和护理中心5楼;观看了太极队、气功队的晨练,台球和书法等活动;在报告厅与已入住御花园的老人代表、老人子女代表进行了交流。

一家养老院到底好不好,入住多年的老人们最有发言权。已经在御花园入住6年的98岁原烟台日报社副总编辑孙佑杰第一个

上台发言。腿脚利索、声音洪亮、头戴一顶帅气的棒球帽,任谁看,孙佑杰老爷子也不像近百岁的样子。如所有御花园老人共同的感受那样,在这里养老,整个人的精神状态看上去都会比实际年龄小10岁以上。孙佑杰说,御花园的好,好在这里的无微不至,好在“随叫随到”——厕所马桶有点堵、电视机有个台找不到了、窗户把手有点松,任何一件小事,只要打一个电话,工作人员可以做到几分钟后就来敲门。因为生活被照料得无微不至,任何麻烦事都有人帮着解决,孙佑杰的生活不仅可以老有所乐,更老有所为。他继续自己的写作,每年出一本书,坚持红色宣讲,已经讲了100多场。

与孙佑杰一样感受的,还有御花园老人、鲁东大学退休教授宋杰人。因为与考察团的老师们都是老同事、老相识,他的情绪格外激动,希望大家都像自己一样,早早入住御花园。宋杰人介绍,

自己入住之初身体并不好,因为老伴的离去,89岁的他感觉自己已经看到了生命的尽头。但是入住御花园两年了,他感受到了生命的奇迹。奇迹一,是他这两年越住越精神,越住越健康,没有一次感冒,没吃过药,还扛过了新冠;奇迹二,因为人精神了,原本矮下去的身高,居然又长回了两厘米。宋杰人老人坦诚地说,老人们都有个性,会有各种各样的要求,但是把电话打给养护中心的董事长宋华西,保证个个都有满意的结果。

御花园12-405的孙志诚阿姨定居美国的女儿宋欢回国看望母亲,也参与了分享活动。宋欢的老母亲92岁从湖北回到故乡烟台,定居御花园,今年已经97岁了。在疫情3年里,老人经历了中风、阳性,都是御花园的工作人员、医生、董事长夫妇凭着对老人的爱、责任心一次次战胜死神,挽救了老人的生命。而这3年时

卧室与电梯井一墙之隔 噪音严重扰民 莱州市瑞莱首府小区业主很无奈 12345热线现场督办

本报讯(YMG全媒体记者 者 盖鹏 摄影报道)近日,多位莱州市民拨打12345政务服务便民热线,反映小区电梯出现故障,居民出行不便。4月28日,“烟台民意通”热线记者与烟台市12345政务服务便民热线督办员到现场进行调查。

莱州市瑞莱首府小区10号楼1单元6楼业主反映,卧室和客厅紧挨电梯间,电梯启停时室内噪音大,严重影响日常生活。

该业主介绍,2022年,物业在电梯井安装了隔音材料,但是噪音仍未减轻,并且单元其他住户家里也存在同样的问题。有一户邻居为了不影响睡眠,直接把一间卧室改成了储藏室。“噪音已经严重影响到我家的日常生活,希望开发商和物业尽快解决。”该业主无奈地说。

对此,督办员现场交代莱州市住建部门工作人员,尽快协调开发商安装隔音设备,减少噪音。

云峰一号小区29号楼2单元业主反映,该单元电梯之前经常发生故障,希望物业尽快修理。

记者与督办员乘坐电梯时未发现异常。随后,物业经理出示了电梯监督检验报告和维保记录,表明该电梯于去年8月通过验收,日常维保记录齐全。由于该楼竣工时间较晚,不少业主正在装修,部分施工队使用电梯装卸材料时,沙子、水泥从轿厢缝隙掉进电梯井,导致电梯出现故障。物业将加大现场巡查力度,尽量减少故障发生。

此外,十里庄园小区32号楼2单元和恒隆凯旋9号小区8号楼1单元业主反映的电梯问



题与云峰一号小区29号楼2单元相似,均为业主乘坐电梯时遭遇坠梯、困梯,且两小区同属新建小区,正在装修的业主较多,容易造成电梯故障。对此,督办员要求两家小区物业,做好电梯日常检修和客服沟通工作,减少故障发生,提高业主满意度。

记者与督办员乘坐电梯时未发现异常。随后,物业经理出示了电梯监督检验报告和维保记录,表明该电梯于去年8月通过验收,日常维保记录齐全。由于该楼竣工时间较晚,不少业主正在装修,部分施工队使用电梯装卸材料时,沙子、水泥从轿厢缝隙掉进电梯井,导致电梯出现故障。物业将加大现场巡查力度,尽量减少故障发生。

此外,十里庄园小区32号楼2单元和恒隆凯旋9号小区8号楼1单元业主反映的电梯问

12345热线“每月一题”5月聚焦小区消防通道问题

本报讯(YMG全媒体记者 者 盖鹏)今年4月起,烟台市12345政务服务便民热线启动“每月一题”聚焦群众诉求专题行动,选取前期群众反映高频热点难点问题,由行业主管部门督导,12345热线跟踪督办,对全市各县市区电梯类问题进行了集中攻坚,取得了良好成效。

“每月一题”由12345热线会同行业主管部门梳理筛选主题清单,确定“每月一题”主题,明确相关行业主管部门和配合单位,提前向社会汇集和公布主题。群众通过12345热线反映问题线索或提出意见建议,建立问题台账并移交相关行业主管部门督导解决。市12345

热线督办组配合参与督导,督促行业主管部门形成事项解决情况报告并建立长效解决机制,办理成效适时向社会公开,接受社会监督。

继4月聚焦电梯问题后,5月集中攻坚主题为小区消防通道类问题,主要包括以下几个方面:

1. 占用消防通道。2. 堵塞消防通道。3. 消防门关闭。4. 未规划消防通道。5. 消防通道设计不合理。

此外,五一期间,针对旅游消费方面的诉求,12345热线办建立应急处理机制,对群众集中反映的焦点、热点事项,立接立转,部门第一时间现场处置,确保群众诉求得到快速、高效处

理。主要包括以下几个方面:

1. 景区服务投诉。2. 强制消费(涨价、不明码标价、虚假宣传)。3. 强制退费、退房。4. 出租车、网约车问题。

你出题,我回答。12345热线欢迎广大市民朋友提供线索和建议。同时,欢迎市民对下一期主题提出建议,可拨打12345热线或通过微信公众号“烟台12345”反映,热线将根据市民反映集中的问题确定下期的整治主题。

12345预告
每月一题



人。御花园对老人健康的高度重视体现在疫情3年中,这里95%以上的老人平稳度过了疫情,堪称奇迹。

上午走访调研、座谈交流,下午观看御花园庆五一联欢会,紧凑的一天让鲁东大学的老师们对于如何健康养老有了更清晰的认知,从理念上有了很大转变,对于后半生如何养老也找到了各自的答案。鲁东大学王幕英老师说:“将努力创造条件到御花园乐享晚年,有你们关心,我们安心,子女放心,何乐而不为!”

烟台高新区御花园老年养护中心尊老热线:7399999。